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Polls show Trump’s job approval ratings decline after
firing Comey and ACA repeal

Donald Trump approval ratings since inauguration
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Source: HuffPost Pollster, “Poll Chart: Donald Trump Approval Rating,” 2017.
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Trump’s approval rating dip under 40%

Donald Trump approval ratings since inauguration

Gallup daily poll
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